
Our Wines
We strive to select hand crafted wines from small growers and award 
winning wineries, who share our passion for value and quality.  
We have highlighted a number of our recommended new selections 
found in conjunction with our wine supplier Ellis,  Family Wine     
Merchant since 1822.
We hope you enjoy them!

English Wines	 Vintage	 Bottle	 Bottle
					     1/2 
Fizz
Nyetimber Classic Cuvee, Sussex	 NV	 48.00	 26.00
Lovely pale gold and gentle, fine                               
bubbles. Toasty, spicy and complex aromas                  
showing wonderful development after more 
than three years on lees in our cellar.

White		  Vintage	 Bottle	 Goblet	 Glass
					     250ml	 175ml

Camel Valley Bacchus, Cornwall	 ‘15 	 34.00
The wine has a subtle floral character, 
hedgerows, green apples and a crisp,                          
slightly smokey mineral note.

White Wine
Italy
Pinot Bianco Le Monde, Grave del Friuli 	 ‘16  	 25.00	 8.40	 6.30
Pale gold in colour with a palate rich                       
inflavours of peach, pear and melon and 
there is a soft, creamy texture with fresh      
lemon acidity to match.

Rosé Wine
France 
Tavel Rose `Lunar Apoge` Biodynamic 	  ‘17 	 34.00
Domaine des Carabiniers, Rhone Valley 
A medium bodied rose from Tavel in the 
southern Rhone. Bursting full of red fruit        
flavours and balanced by a fresh acidity.

Red Wines
France 
Merlot Marselan Natural Biodynamic  	 ‘17	 26.00	 8.80	 6.60
Terra Futura, Languedoc 
An organic blend of Merlot 60% & Marselan 
40% (Cabernet/Grenache); bright purple in 
colour with soft fruit flavours of black cherry, 
blackberries and a dark chocolate note. 

Château Bechereau, Lalande de Pomerol	 ‘15 	 31.95
Bordeaux
A classic, medium bodied claret with a good 
balance of black fruits, toasty notes and 
some sweet spice.

Denotes NEW to our range

All wines and vintages are subject to availability
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Seasonal Selection



Champagne	 Vintage	 Bottle		  Glass
			   	 175ml

AR Lenoble Brut Intense	 NV 	 43.00 		  10.50
Straw colour with fine bubbles, light and 
sparkling foam and a fruity open nose. Fresh, 
light and lively on the palate, with long           
lasting flavour.

Laurent Perrier Brut  	 NV 	 55.00	
Fresh and easy on the palate with a full          
flavour, plenty of fruit and good balance.

Bollinger Special Cuvee 	 NV 	 65.00
Full bodied fresh and crisp with traditionally 
a good mature flavour.

Dom Pérignon	  ‘06	 175.00
Aromas of fresh almonds, cashew nuts and 
toasted brioche.

Laurent Perrier Rosé	 NV	 80.00
An expressive and fragrant pale pink rose 
with aromas of red and black fruits.

Sparkling Wine		  		  glass

Prosecco di Valdobbiadene Brut Bortolotti 	 NV 	 29.00		   7.25
Elegant, fresh and lively with an aroma of 
blossom and white fruits. Easy drinking and 
rounded.

Cremant de Bourgogne Brut	 NV	  32.00
Domaine Moirots
This style of Burgundy has a long history and 
strong following for it`s elegant balanced 
style and well flavoured palate.

Rosé Wine 	 Vintage	 Bottle	 Goblet	 Glass	
			   250ml	 175ml

France
Pinot Noir Rosé	  ‘17 	 21.50	  7.20	 5.50
Vignerons de St Pourçain, Loire Valley
Medium dry with summer pudding aromas 
and fresh acidity.

Côtes de Provence Rosé Essenciel	 ‘17 	 23.95	 7.95	 6.00
Essenciel rosé wine has a rose-petal               
colour and is elegant and dry with aromatic 
fruit aromas derived from a vibrant blend of         
Cabernet and Syrah.

Côtes de Provence Rosé	  ‘17 	 35.95
‘Whispering Angel’
A perfumed bouquet with elegant summer 
fruits and a beautiful balanced acidity.
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Denotes NEW to our range

All wines and vintages are subject to availability
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France	 Vintage	 Bottle	

Picpoul de Pinet `Sel et Sable’ 	 ‘16	 23.95
Languedoc, France 
A bright, fresh Languedoc white with              
fragrant aromas of white flowers, lemon                
citrus, melon and a steely minerality.

Chablis ‘Vieilles Vignes’. 	 ‘15	 34.95
Domaine Gautheron
Produced from old Chardonnay vines which  
adds complexity and richness.

Sancerre Domaine Andre Neveu 	  ‘17	 34.50
The Sauvignon Blanc grape excels in this 
rich, flinty soil giving a crisp edge.

Chablis 1er Cru Mont de Milieu	 ‘16/17 	 42.00
Domaine Gautheron
An amazing, charismatic wine that has the 
rich aroma of butter and apples.

Puligny Montrachet 	 ‘15	 56.00
Domaine Pascal	
Lightly oak retaining butterscotch and              
hazelnuts hints, finishes with complex               
flavours of brioche and cinnamon.

Spain	

Albariño Condes de Albarei, Rias Baixas	 ‘17	 29.50
Fresh elegant wine with a captivating floral 
bouquet and apple, pear and peach flavours.

Italy

Gavi di Gavi Ca da Bosio, Terredavino 	 ‘17 	 32.95
The soils in the central zone of Gavi impart a 
perfumed mineral character

Pecorino Abruzzo Tor Del Colle	 ‘17	 23.50 
The palate is dry with a zesty citrus acidity 
and notes of white peach, pear and apple. 

Chile

Viognier La Playa, Colchagua Valley 	 ‘16/17	 22.95
Exotic aroma of dried apricots,                                        
pineapple, banana and lychee. There are     
vibrant tropical flavours on the palate with a 
long, dry and pleasant finish.

South Africa

Chenin Blanc Backsberg Estate	 ‘18	 24.95
Pear, green apple and cashew provide an    
array of aromatic characters
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Denotes NEW to our range

All wines and vintages are subject to availability BIR 10/18
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Australia	 Vintage	 Bottle

Chardonnay Unoaked, Hamilton Heights  	 ‘17	 19.50
An elegant and finely balanced wine with		
tropical fruit notes of mango and pineapple 
combined with ripe peach and pear. 

New Zealand

Pinot Gris ‘Roaring Meg’, Mt Difficulty  	 ‘16 	 28.50
Central Otago
Aromas of white pear, passion fruit and       
melon.  Repeats on the palate leading to a 
lovely rich,textured and off dry finish.

Sauvignon Blanc Whitehaven, 	 ‘17 	 34.95
Marlborough
Exhibits typical gooseberry and grassy         
flavours. Beautifully balanced with fantastic 
tropical fruit flavours and a clean fresh citric 
finish.

USA

Chardonnay Ca Momi, Napa Valley 	 ‘14/16 	 30.95
A beautiful straw colour and aromas of  
peaches and butterscotch. 

House Selection	 Vintage	 Bottle	 Goblet	 Glass
			   250ml	 175ml

Sauvignon Blanc (gooseberries) 	 ‘17/18 	 26.95	 9.00	 6.80
Wairau River, Marlborough, New Zealand
Aromatic ‘gooseberries’ flavoured white 
from one of New Zealand’s top growers.

Riesling (fragrant) Pauletts	 ‘17	 24.50	  8.20	 6.20
Clare Valley, Australia 
A youthful, dry Riesling with intense                   
mineral and floral aromas, tropical fruits, 
lime and citrus on the palate and a distinct 
minerality.

Grenache Blanc (dry) 	 ‘17 	 18.95	 6.30	 4.80
Pays d’Oc La Loupe, France
A fresh, vibrant white with aromas of         
hedgerow, gun flint and citrus fruits, with soft 
fruit and a mineral finish.

Rioja Blanco Verdejo Viura	 ‘16	 21.95	 7.30	 5.50
Fincas de Azabache 
This young white Rioja is bright greenish 
straw yellow, and has a strong fruit bouquet 
with intense citrus and apple aromas.

Pinot Grigio (light) ‘organic’ 	 ‘17	 23.95 	 7.95	 6.00
Boira, Veneto, Italy
Floral aromas of acacia and honeysuckle, 
peach flavours and a fresh lemony finish.

Sauvignon Blanc (fruity) La Playa, 	 ‘17/18 	 20.95 	 7.00	 5.30
Curico Valley, Chile
Dry and aromatic with gooseberry/passion 
fruit aromas and intense, exotic flavours.

Chardonnay Reserve (full) 	  ‘17	 21.50 	 7.20	 5.40
La Vigneau, Pays d’Oc, France 
A lovely freshness, creamy texture and         
aromas that evoke intense floral notes.

Denotes NEW to our range

All wines and vintages are subject to availability BIR 10/18



France	 Vintage	 Bottle

Fleurie Poncié Patrick Tranchand	 ‘16 	 32.50
A fresh and fruity Fleurie from 65 year 
old vines.  Soft on the palate with notes of           
raspberries, red cherries and violets.

Cote de Beaune Villages 	 ‘15 	 33.95
Domaine Prieur Brunet	
A seductive perfumed bouquet with hints of 
cherry and raspberry balanced by supple 
tannins.

Chateauneuf du Pape 	 ‘12 	 39.95
Domaine du Grand Tinel
Traditional Châteauneuf which is                             
predominantly blended from Grenache.

Château Louvie Grand Cru Saint Emilion	 ‘14 	 45.00
A soft and smooth mouthfeel with plenty of 
berry and plum fruits combined with wood-
land sents and a long savoury finish.

Spain
Rioja Reserve Bodegas Taron	 ‘06	 34.50
Alta
The palate is soft with notes of red cherries, 
red currants, citrus peel, cinnamon, balsamic 
and toast.

Rioja Reserva Marques de Riscal	 ‘13 	 48.50
The aroma of raisiny fruit with a touch of 
morello cherries is well balanced by subtle 
acidity and tannins on the palate.

Italy
Primitivo di Salento Doppio Passo	  ‘17	 25.95
A fresh and aromatic red with an                            
amazing concentration of plum, blackberry 
and chocolate flavours

Ripasso della Valpolicella Classico 	 ’14 	 32.00
Monte Faustino (Baby Amarone), Veneto
A sweet cherry nose leads to a soft and        
supple palate with notes of woodland, sweet 
black fruits and a touch of leather

Amarone della Valpolicella Classico	 ‘13 	 58.95
Monte Faustino Veneto
Silky tannins envelop the fruit and leaves an 
incredibly long, chocolatey finish. 

Amarone ‘La Riserva Maestro Fornaser’	 ‘10	  102.00
Monte Faustino, Veneto
The colour is an intense ruby red, with a 
warm and intense ripe nose.

South Africa
Pinotage Laibach, Stellenbosch	  ‘15/16 	 30.50
Award Winning Pinotage voted in South       
Africa finest  Top 10. Deep and full flavoured.

USA

Zinfandel Ca`Momi Napa Valley	 ‘14/15	 30.95
Firm, round tannins add structure and          
complexity with a long, rich finish.
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Denotes NEW to our range

All wines and vintages are subject to availability
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Australia 	 Vintage	 Bottle	

Shiraz Cabernet Merlot Rampant, 	 ‘15	  30.95
Hamelin Bay,  Margaret River
A superb spicy red from the prestige area of 
Western Australia.

Shiraz ‘Pimpala Road’ Geoff Merrill,  	 ‘15 	 27.95
McLaren Vale
From one of Aussie’s greatest winemakers 
with a big powerful, spicy flavour.

Chile 

Merlot (plummy) La Playa, 	 ‘17	 23.50 
Colchagua Valley	
Well rounded and ripe red has a wonderful 
aroma of blackberries and cherries.

Cabernet Sauvignon `Reserve` Block 6	 ‘14 	 28.95
La Playa, Colchagua Valley
On the palate, the wine is powerful, soft and 
delicious, with notes of mocha, coffee, black-
berries and well rounded ripe tannins..

Argentina
Malbec Reserve Finca Sophenia, Mendoza	  ‘17 	 32.50
Aromas of plums, ripe cherries and violets, 
enhanced by the presence of dry fruits.

New Zealand
Pinot Noir Black Label Reserve	 ‘16 	 34.95
Wairau River, Marlborough
Dark fruits with savoury richness and toasty 
French oak aroma.

House Selection	 Vintage	 Bottle	 Goblet	 Glass
			   250ml	 175ml

Cabernet Merlot (soft) Cuvee Chapelle, 	 ‘16/17 	 19.95 	 6.65	 4.80
Pays d’Oc, France	
A soft, supple, smooth red from two premium 
grapes.

Merlot Tulbagh Winery	  ‘17 	 21.50	 7.20	 5.50
South Africa 
Delicious forward style immediately                  
appealing with with a strong fruity flavours 
of plum, blackberry and black cherry.

Malbec Potager du Sud (fruity)	 ‘17	 23.00	 7.70	 5.80
Languedoc, France 
It is full flavoured and well structured, juicy 
black fruits on the palate are backed by fine 
yet soft tannins.

Rioja Crianza (elegant) 	 ‘15 	 25.50	 8.50	 6.50
Fincas de Azabache, Spain
A well balanced Rioja with a soft                                       
seductive character, made to emphasise the 
fruit characteristics with just a subtle hint of 
oak spice gained from one year in cask.

Pinot Noir (smooth) 	 ‘17 	  24.50	 8.20	 6.20
1620, Lorgeril, France 
The palate is smooth with light tannins and 
flavours of soft black fruits.

Graciano Cabernet Sauvignon 	 ‘16	 28.00	 9.30	 7.00
Biodynamic, Viento Aliseo
Deep ruby in colour and very                                                  
concentrated, notes of plums, blackberries 
and damson fruit combine perfectly with the 
well balanced toast and oak notes.
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Denotes NEW to our range

All wines and vintages are subject to availability
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